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Цели:
· Закрепить знание названий продуктов;

· Закрепить умение раскатывать пластичную массу между ладонями прямыми движениями, учить свертывать палочку в кольцо, плотно соединяя концы.
Оборудование: бублики, баранки, картинки с изображением продуктов, предметов посуды, соленое тесто, макет или плоскостное изображение плиты, подносы.

Ход занятия.
     Воспитатель просит детей вспомнить, из каких продуктов мама готовит обед: из чего варят суп, делают котлеты, компот. Показывает изображение кастрюль и предлагает выбрать картинки соответствующих продуктов для приготовления супа, котлет, компота, проговаривая в процессе их названия. Далее воспитатель уточняет, с чем можно кушать суп, котлеты, пить компот, показывает изображение хлебобулочных изделий (батон, черный хлеб, бублики, баранки) и предлагает испечь бублики и баранки. Педагог обращает внимание на тесто, лежащее на столах, предлагает вспомнить, как дети лепили прямую палочку. Показывает свертывание палочки в кольцо и просит слепить много бубликов и баранок.

    В процессе лепки напоминает прием раскатывания прямыми движениями, побуждает плотно соединять концы палочки в кольцо.

    По окончании лепки собирает готовые изделия на поднос, ставит в духовку плиты и предлагает детям поиграть, пока бублики пекутся. Во время игры помощник воспитателя заменяет детские работы настоящими бубликами и баранками, воспитатель достает поднос и угощает детей.
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